

## Office of the City Clerk

City Hall 121 N. LaSalle St. Room 107 Chicago, IL 60602 www.chicityclerk.com

## Legislation Details (With Text)

File #: R2017-494

Type: Resolution Status: Adopted

File created: 6/28/2017 In control: City Council

**Final action:** 7/26/2017

Title: Repeal of resolution regarding 25th anniversary of USA Falun Dafa Association

Sponsors: Reilly, Brendan
Indexes: Miscellaneous
Attachments: 1. R2017-494.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/26/2017	1	City Council	Adopted	Pass
7/24/2017	1	Committee on Finance	Recommended to Pass	Pass
6/28/2017	1	City Council	Referred	

Committee on Finance City Council Meeting June 28, 2017 Alderman Brendan Reilly, 42<sup>nd</sup> Ward

## **RESOLUTION**

WHEREAS, At the May 24, 2017 meeting of the City Council of the City of Chicago, a resolution (Clerk Tracking Number R2017-419) passed as part of the Agreed Calendar; and

WHEREAS, Rule 41 of the Rules of Order and Procedure of the City Council provides in part that the Agreed Calendar is limited to "resolutions concerning deaths, congratulations, ceremonial and non-controversial matters"; and

WHEREAS, Following passage of R2017-419, it was discovered that the resolution contained a substantive aspect, thus making it procedurally inappropriate for consideration as part of the Agreed Calendar; and

WHEREAS, It is appropriate as a matter of proper process to correct this issue; now, therefore,

BE IT RESOLVED, That resolution R2017-419 is hereby repealed.